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Do zainteresowanych

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie

przetargu nieograniczonego na ,Zaprojektowanie i budowe sygnalizacji swietlnej na
przejsciu dla pieszych przez ul. Muzyczng w Lublinie oraz sprawowanie nadzoru
autorskiego”.

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postgpowaniu wplynety nastepujgce

zapytania. Ponizej tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami.

il

Czy dla detekcji pojazdéw i realizacji pomiaréw ruchu na liniach zatrzymania nalezy
zastosowac petle indukcyjne?

Odpowied?: Tak, dla detekcji pojazdéow i realizacji pomiaréw ruchu na liniach
zatrzymania nalezy zastosowac petle indukcyjne.

Czy na przedmiotowym skrzyzowaniu nalezy uwzgledni¢é montaz szafy STS z
wyposazeniem? Jezeli tak prosimy o sprecyzowanie wymaganego wyposazenia szafy
STS.

Odpowied?: Zamawiajgcy informuje, ze nalezy uwzgledni¢ montaz szafy STS.
Wymagane wyposazenie szafy zostato opisane w rozszerzonych warunkach
zatgczonych do zmienionego PFU.

Zamawiajacy dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamowien publicznych (j.t. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) dokonuje zmiany zapisow SIWZ
poprzez zatgczenie nowego, obowigzujgcego PFU uwzgledniajacego wymagania
wyposazenia szafy STS.

Wymagania jakich przepiséw i norm powinien spetniac sterownik sygnalizacji $wietlnej?
Odpowiedz: Zamawiajacy dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r.
Prawo zamowien publicznych (j.t. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) dokonuje zmiany zapisow
SIWZ poprzez zatgczenie nowego, obowigzujgcego PFU uwzgledniajgcego wymagania
odnosnie sterownika sygnalizacji swietine;j.

Wymagania odno$nie sterownika zostaty opisane w rozszerzonych warunkach
zatgczonych do zmienionego PFU.

Czy zastosowany sterownik sygnalizacji $wietinej powinien by¢ w petni kompatybilny
z wdrozonym systemem sterowania i zarzadzania ruchem (SZR)? W szczegolnosci, czy
sterownik powinien umozliwiaé dotgczenie do eksploatowanego przez ZDiM systemu
zarzgdzania sygnalizacjami $wietinymi MSR-SMiS?

Odpowiedz: Tak, zastosowany sterownik sygnalizacji swietinej powinien by¢ w petni
kompatybilny z wdrozonym systemem sterowania i zarzadzania ruchem (SZR).

Wymagania odnosnie sterownika zostaty opisane w rozszerzonych warunkach

zatgczonych do zmienionego PFU (patrz odpowiedz na zapytanie nr 3).
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5. Czy sterownik sygnalizacji powinien obstugiwaé protokét komunikacji wdrozony w
ramach budowy sytemu zarzgdzania ruchem SZR w Lublinie?
Odpowiedz: Tak, sterownik sygnalizacji powinien obstugiwa¢ protokot komunikaciji
wdrozony w ramach budowy sytemu zarzgdzania ruchem SZR w Lublinie. Wymagania
odnos$nie sterownika zostaty opisane w rozszerzonych warunkach zatgczonych do
zmienionego PFU (patrz odpowiedzZ na zapytanie nr 3).

6. Czy sterownik powinien umozliwiaé koordynacje =z istniejgcymi sterownikami
zainstalowanymi na sgsiednich skrzyzowaniach?
Odpowiedz: Tak, sterownik powinien umozliwiaé koordynacje z istniejgcymi
sterownikami zainstalowanymi na sgsiednich skrzyzowaniach. Wymagania odnosnie
sterownika zostaty opisane w rozszerzonych warunkach zataczonych do
zmienionego PFU (patrz odpowiedz na zapytanie nr 3).

7. Czy sterownik powinien by¢ wyposazony w panel policyjny o wydzielonym dostepie,

$ciemniacz, odbiornik GPS identycznie jak sterowniki eksploatowane w systemie ITS
Lublin?
Odpowiedz: Tak, sterownik powinien by¢ wyposazony w panel policyjny o wydzielonym
dostepie, $ciemniacz, odbiornik GPS identycznie jak sterowniki eksploatowane w
systemie ITS Lublin. Wymagania odnos$nie sterownika zostaty opisane w rozszerzonych
warunkach zatgczonych do zmienionego PFU (patrz odpowiedz na zapytanie nr 3).

8. Czy sterownik musi spetniaé wymagania postawione sterownikom w ramach SST dla
budowy SZR w Lublinie?
Odpowiedz: Tak, sterownik musi spetnia¢ wymagania postawione sterownikom w
ramach SST dla budowy SZR w Lublinie. Wymagania odnosnie sterownika
zostaly opisane w  rozszerzonych warunkach zatgczonych do zmienionego PFU
(patrz odpowiedz na zapytanie nr 3).

9. Czy Zamawiajgcy wymaga/zaleca zastosowania wideodetektorow Autoscope
Rackvision Terra (Pn-520) w celu zachowania kompatybilnosci wideodetektoréw
stosowanych na terenie miasta?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy zaleca zastosowanie wideodetektoréw Autoscope
Rackvision Terra (Pn-520) w celu zachowania kompatybilnosci wideodetektordw
stosowanych na terenie miasta. Jednoczesnie Zamawiajacy dopuszcza inne o
rownowaznych parametrach. Wymagania zostaty opisane w rozszerzonych warunkach
zatgczonych do zmienionego PFU.

Sposdb postepowania Wykonawcy, ktéry chce sie powotaé w ofercie na zastosowanie
towaréw (materiatdbw i urzadzen) oraz rozwigzan réwnowaznych opisywanym w
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, zostat wskazany w pkt 3.6., 3.7.,
10.8.5., 10.8.6. oraz 10.8.7. SIWZ.

Zamawiajgcy dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamowien publicznych (j.t. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) dokonuje zmiany zapiséw SIWZ
poprzez zatgczenie nowego, obowigzujgcego PFU.

10. W PFU zostata zapisana konieczno$¢ zabudowy masztéw MS z wystajgcg na zewnatrz
skrzynkg przytaczeniowsg i zaciskami ZuG min 4mm2 co nie jest zgodne z przyjetym w
Lublinie wzorem. Czy Zamawiajacy podtrzymuje te zapisy?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy zmienia zapisy SIWZ w powyzszym zakresie. W zwigzku z
powyzszym dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamowien publicznych (j.t. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiajacy dokonuje zmiany
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zapisow SIWZ poprzez zatgczenie nowego, obowigzujgcego PFU.

11. Czy Zamawiajgcy przewiduje zastosowaé komory dla BUS i czy na przejsciu dla

pieszych bedzie dodatkowy pas dla rowerzystow oraz czy bedzie mozna wykorzystac
kanat technologiczny do celéw koordynacyjnych z Narutowicza — Gteboka?
Odpowiedz: Zastosowanie komér dla BUS wynika z projektowanej segregacji ruchu na
wlotach sygnalizacji $wietlnej, w zwigzku z tym projektant decyduje jakie komory
zgodnie z obowigzujgcymi przepisami i wytycznymi nalezy zastosowac. Przy
wydzielonych pasach BUS nalezy dla tego rodzaju pojazdow zastosowac
odpowiednie komory BUS. Przewiduje sie przejazd przez ul. Muzyczng dla
rowerzystow, jak réowniez wykorzystanie kanatu  technologicznego.

W zatgczeniu:
- nowy, obowigzujgcy PFU;
- wytyczne do budowy sygnalizacji swietlnej (zat. do PFU);
- warunki do projektowania i budowy sygnalizacji $wietinej.

Pozostate zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia pozostajg bez zmian.

DYREKTOR
Zarzadu Drog i Musidﬁigiglinie

inz. Kazimierz Pidek
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